
Žadatel a místo konání: Zaměření:

Barbora Ploch - Kolnovice/Mikulovice Jezdecký tábor - vztah k přírodě a zvířatům

Bc. Štěpán Jati - Supíkovice Outdoorový příběh, Exoplanets - jednotka astronautů prozkoumávající nové planety

HOROLEZCI Jeseník, z. s. - Jeseník Outdoorové aktivity, horolezení, pohyb ve skalách a péče o přírodu

Kristýna Janovská - Supíkovice Indiánské léto - dovednosti jako orientace v přírodě, rozdělávání ohně, vázání uzlů, šifrování a další výzvy

MRC Krteček Jeseník z.s. - Jeseník Tajemství naší Země - zaměřeno na objevování světa všemi smysly

Obec Bělá pod Pradědem - Bělá pod Pradědem Cesta za pokladem starého hospodáře - poznávání starých řemesel a přírody, venkovské zvyky a tradice

SH ČMS- Sbor dobrovolných hasičů Jeseník - Jeseník Hasičský tábor je zaměřen na systematickou práci v oblasti požární ochrany, první pomoci a krizové připravenosti

SK Řetězárna, z.s. - Česká Ves Sportovní příprava dětí z důrazem na rozvoj fotbalových dovedností, pohybových schopností a týmové spolupráce

SUPERIOR team Jeseník z.s. - Jeseník Cyklistika, zdravý pohyb v přírodě

SVČ a zp DVPP DUHA Jeseník - Jeseník Tématická celotáborová hra, ochutnávka různorodých činností SVČ Duha

Základní škola a Mateřská škola Bělá pod Pradědem, příspěvková organizace - Bělá 

pod Pradědem

Objevování okolní krajiny, tvořivé dílny z přírodních materiálů, laboratorní práce, práci se školními zvířátky i zábavné pohybové hry na 

čerstvém vzduchu

Základní škola a mateřská škola Bernartice, okres Jeseník - příspěvková organizace - 

Bernartice
Poznávání zajímavých hudebních nástrojů, hudebně sociální hry, muzikoterapie, lidské ctnosti, hudba.

Základní škola a Mateřská škola Písečná u Jeseníku, příspěvková organizace - 

Písečná

Tvorba z keramické hlíny na dané téma; spojení s pohybovými aktivitami v relaxační části tábora; rozvíjení kreativity v oblasti umění a 

manuální zručnosti

Základní škola a Mateřská škola Skoročice, příspěvková organizace - Skorošice Celotáborová hra, různorodé hry a aktivity, které rozvíjejí spolupráci, fantazii i pohybové dovednosti
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